
SLUNÍČKA 

Dneska je tu karneval, maškarády mají bál 

K únoru neodmyslitelně patří masopust nebo také karneval. A přesně takový 

nemohl ani chybět v naší třídě. V pátek 17. 2. se mezi námi objevilo tolik různých 

masek, až nás zrak přecházel. Byla tu Elsa, žabka, pirát či krokodýl. A to je jen malý 

výčet masek. Po promenádě a představení si kostýmů následovaly všemožné hry 

zaměřené na pohyb ve třídě, koordinaci rukou ale také spolupráci dětí. Nakonec 

nás navštívily i masky z jiných tříd a společně jsme si zatancovali na různé, dětem 

známé, písničky. Na konci děti čekala sladká odměna. U Sluníček bylo ten den 

veselo! 

 

 

 

 



MOTÝLCI  

Přišel k nám karneval 

17.2. proběhl ve třídě Motýlků dlouho očekávaný karneval. Celý týden se děti 

seznamovaly s kulturními masopustními a karnevalovými tradicemi. Zdobili jsme 

třídu i šatny, vytvářeli plakát, veselé masky a učili se nové písničky. 

Poslední den si děti mohly přinést libovolné kostýmy, tak se sešli např. trpaslíci, 

Elsy, šerif, princezny, Hulk nebo jednorožec. Užili jsme si karnevalové dopoledne 

přehlídkou masek, hráli jsme různé hry, zatančili si na veselé písničky. Obešli jsme 

celou školku a navštívili ostatní kamarády v druhých třídách. Děti si pak domů 

odnesly sladké odměny. Už se těšíme na další ročník:-) 

 

 

 

 

 

 



BERUŠKY 

Masopustní veselice, veselá je převelice 

Týden před jarními prázdninami patřil tradičnímu karnevalu. Děti se dozvěděly 

mnoho zajímavého o této tradici, která je spojována se zábavou, tancem, jídlem a 

hudbou. Týden jsme zakončili masopustním veselím, kdy děti představily 

kamarádům svoji masku. Pro děti bylo připravené dopoledne plné her, tance a 

zábavy. 

 



KYTIČKY - Vesmírný karneval 

Letošní karneval se u nás ve třídě nesl ve znamení vesmíru. Toto téma děti velmi 

bavilo a byly doslova nadšené. Společně jsme si vyrobili raketu, vytvořili helmu 

pro kosmonauty, zahráli si spoustu pohybových her a hlavně jsme se dozvěděli 

spoustu nových informací o sluneční soustavě, Slunci, Měsíci a naší planetě Zemi.  

Celý týden vyvrcholil karnevalem s názvem „Vesmírné kouzlení“. Děti přišly 

v krásných kostýmech, zahrály si různé karnevalové hry, soutěžily a tančily. Celý 

den jsme si opravdu velmi užili! Rodičům velmi děkujeme za přípravu úžasných 

kostýmů. 

 

 


